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kk/ FELADATOK

I. CfJ&ITtTZÉ3EK 

10 Az.évi munka legfőbb céljai:

Cékitüzéselnket pártunk művelődéspolitikájának irányelvei, a 
VIIIc' kongresszus határozatai, a felsőoktatás reformmunkálatai, 
a távlati tudományos kutatási terv egyetemünkre vonatkozó témái, 
a tudományos és szakkönyvtárak soronlevő főbb feladatairól szóló 
irányelvek szabják meg«

a) Legfőbb célunknak azt tartjuk, hogy könyvtárunk 1963-ban és
a következő években lépést tudjon tartani az egyetemi munka fejlő­
dési ütemével, hogy olyan szolgáltatásokat bontakoztassunk ki, 
amelyek összhangban állnak a reális igényekkel és a rendelkezésre 
álló erőkkel, hogy a korszerű fejlődés útjára lépő egyetemi munkát 
korszerű könyvtári eszközökkel támasszuk alá.

b) Különös gondot kívánunk fordítani a könyvtárosok képzésére és 
továbbképzésére, mert a szakmai felkészültség a könyvtári munka 
megjavításának egyik kulcskérdése. Megteremtjük a könyvtár saját 
tudományos tevékenységének alapfeltételeit, kijelöljük a kutatá­
sok irányát.

20 Feladatok a könyvtár funkcióinak megfelelően

a) Figyelemmel kisérjük a felsőoktatási reform munkálataiból kö­
vetkező tanulmányi szinvonal, emelkedés uj vonásait; könyvtári 
eszközökkel segítjük és ösztönözzük a hallgatók bibliográfiai, 
irodalomkutatási ismereteinek, gyarapítását o

b) A távlati kutatási terv megv&lósitása következményeinek és 
egyetemünk konkrét igényeinek, megfelelően,.azokkal teljes össz­
hangban és azoktól függően, megkezdjük az egyetemi intézetekben
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f o lyó kút a t ás ok do kum éntác iós bázisának kiépítését.

c) tervet készítünk az egyetem történetére vonatkozó doku­
mentumok gyűjtésére, az "Egyetemi gyűjtemény” megszórt esésére,
gyarapításéra és használatára vonatkozóan) különös tekintettel 
az egyetemi tudományos munka eredményeinek és a társadalmi te­
vékenység eseményeinek lehető teljességre törekvő regisztrálásá­
ra ,

d) -íllanánygyarapitó munkánkban különös figyelmet fordítunk az 
aspiránsképzés és a tanszéki kutatási tervek támogatására©

e) Katalógusaink rendszerét továbbfejlesztjük; az előző évben meg­
kezdett ’’külső felújítást” tovább folytatva, hozzáfogunk a kata­
lógusok ’’belső" (tartalmi) javításához,

f) Számolunk azzal a tendenciával, amely a Különgyttjtemények Osztá­
lyát, ahova a folyóiratok tartoznak, egyre intenzivebb olvasó­
szolgálati. tevékenységre készteti,

l,

/

11 • A TEBVEEIAIJATM MUNKATEaV JETENKÉNT

1’ VezetésA igazgatós, szervezés.

Az osztályvezetői értekezletek napirendjére továbbra is az intéz­
mény egészét érintő előterjesztések megvitatásét, az egyetemi há­
lózat tagkönyvtárainak és az osztályok munkájának koordinálásával 
kapcsolatos feladatok megtárgyalását tűzzük ki.

Az osztályvezetői értekezletek külön elkészült 1963. évi programjá­
ból kiemelünk néhányat, amelyek a tudományos és szakkönyvtárak 
soronlévő főbb feladatairól kibocsájtott irányelvekkel összhangban 
vannak és amelyek egyúttal azt is mutatják, hogy a munkatervezés! 
utasításnak megfelelően, nézetünk szerint melyek azok a központi 
problémák, amelyeknek vizsgálatét, elemzését könyvtárunk jelen 
tervidőszakaim fontosnak tartjuk©

Továbbképzési program kialakítása a szakreferensek könyvismereté-
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nek, szakkönyvészeti felkészültségének fokozására«,

Az egyetemi könyvtári hálózat fejlesztésének perspektivikus 
terve.

A folyóiratállomány elemzése, hiányjegyzékek elkészítésének 
feladataio

Az ’’Egyetemi gyűjtemény” felállításénak terve«

A mikrofilmtár működtetésének problémái.

A technikai fejlesztés, többéves beruházási program kidolgozása,,

A vezetés, munkaszerv esés továbbfejlesztését, az osztályok önálló­
ságának fokozásét, az osztályok közötti kapcsolatok szilárdításét 
célozta 1962-ben az a felismerés, hogy a havonta rendszeresen ülé­
sez? osztályvezetői testület összehangolt munkájának példájára az 
osztályok is rendszeresebben tartsanak értekezleteket, amelyeknek 
egyes napirendi pontjaira hivjék meg a társosztályok érdekelt munka­
társait. Ezeket az értekezleteket I963 folyamán rendszeresiteni 
fogjuk.

2« Pénzügyi terv.

Az 1963. évi költségvetési hitelünk lényegében az előző évi kere­
tek között marad. Pénzügyi lehetőségeink tehát ebben az esztendő­
ben is csak szerény tervezést enged&ek meg. Minisztériumi engedély 
birtokéban folyó évben is átadunk fölöspéldányainkból bizonyos 
mennyiségű periodikát a Kultúrának, s az igy rendelkezésünkre álló 
póthitelt állományunk gyarapítására fordítjuk.

Pénzügyi gazdálkodásunkban a tervek végrehajtásakor a takarékossá­
gi szempontokat a jövőben is a legmesszebbmenően figyelembevesszük.
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3» Olvasószolgálat ós propaganda munka.

Olvasószolgálati munkánk színvonalának enelóso érdekében az el­
múlt évben követett gyakorlatnak megfelelően egyre fokozottabban 
a tartalmi kérdések felé, a szolgáltatások minőségének Javítása 
és sokoldalú kibontakoztatása felé kell fordulnunk.

Az egyetemi hallgatók - különösen az elsőévesek - bevezetése a 
könyvtárba tájékoztató csoportunk egyik igen fontos feladata, E 
munka során nemcsak technikai tájékoztatást kell adni a hallgatók­
nak, hanem meg kell ismertetni Őket a szakjukban legáltalánosabban 
használt és nálunk hozzáférhető segédkönyvekkel, szakmunkákkal is.

A korábbi éveknél aktívabb és rendszeresebb propaganda-tevékenység­
re törekszünk. Az elmúlt évben készült nyomtatott könyvtári tájé­
koztatók terjesztése, a kiállításokban rejlő propaganda-lehetőségek 
mellett az év folyamén meginduló egyetemi újságot is felhasználjuk 
ilyen szempontból.

Az aspiránsok részére és az intézetek tudományos témáinak kidolgo­
zásához a szakreferensek közreműködésével irodalmi tájékoztatást 
adunk s erről adatszerűén feljegyzéseket vezetünk.

Tájékozódni kezdünk a hallgatók vizsgáielkészülésével kapcsolatos 
könyvtári problémákra vonatkozóan. Az ö célra készült kérdőívek 
elemzése tanulságos lehet szolgáltatásaink formálása szempontjából, 
de bizonyos támpontokat jelenthet az egyetem vezetése számára is 
a hallgatók tanulmányi munkájának figyelemmel kisérése terén.

4- • 4^1 Qfflány gyarapító s,

1963. évi feladataink az állomány gyarapító munka három területén 
az alábbiak:

1. A feldolgozatlan állomány előrendezésének a befejezése.
a/ Az előző években kialakult és folytatott gyakorlat alapján, 

a még nem rendezett teljes ömlesztett könyv anyagunkat az év 
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folyamán szak- és 'betűrendbe rakjuk, s összevetjük kataló­
gusainkkal,

b/ Az előrendezett müvekből folytatjuk a könyvtárunk számára 
hasznosíthatók állománytavételét.

c/ A könyvtárunk számára nem hasznosítható müveket szakonként 
betűrendbe osztjuk s első lépésként felajánljuk válogatásra 
az egyetemi intézeteknek és a város más könyvtárainak,

2. A nemzetközi cserekapcsolatok továbbfejlesztése.
a/ Uj cserenyilvántartásaink segítségével folytatjuk a partnerét 

szolgáltatásainak elemzését.
b/ Törekszünk a cserepartnerek szolgáltatásainak irányítására, 

igényeink közlésével.
c/ Tervszerűbbé tesszük cseretevékenységünket s összhangba 

hozzuk azokat partnereink igényeivel,
d/ A személyes tapasztalatcsere lehetőségeinek kialakítása érde­

kében folytatjuk tevékenységünket,

J. kurrens állománygyarapítás.
a/ Állománygyarapító munkánkban az egyetemi tudományos és oktató 

munka könyv- és folyóiratigényeinek biztosítósát tekintjük 
továbbra is alapvető feladatunknak:

- különös figyelmet fordítunk az aspiránsképzés és a tan­
széki kutatási tervek támogatására,

- törekszünk a hallgatók létszámának növekedéséből, a 
levelező hallgatók részéről jelentkező igényekből, va­
lamint az előfelvételi rendszer bevezetéséből következő 
mag&ptbb példányszámot biztosítani,

b/ Szervezettebbé tesszük a kurrens bel- és külföldi bibliográ­
fiák figyelését, igénybevéve e munkában az egyetemi oktatók 
segítségét.

c/ Folytatjuk az állománygyarapítást összehangoló tevékenysé­
günket az intézeti könyvtárakkal és a város nagy könyvtá­
raival.
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5® Feldolgozás

A korábbi évek feldolgozási tervszámai (a rendszeres tervteljcsi- 
tés ellenére) nemcsak abszolút, de relatív értelemben is feszítet­
tek voltak. Nem számoltunk eléggé létszámhelysetünk adott lehető­
ségeivel, s a katalógusok gondozásában ránk váró feladatok évről 
évre súlyosabb problémáival. Meg kell jegyeznünk, hogy a hálózati 
könyvanyag központi feldolgozásának a szándéka mellett elsősorban 
ömlesztett könyvanyagunk évtizedeken át nyomasztó reme váltotta ki 
a feldolgozó tevékenység kapacitásának tulfeszitósét.

v
Idei tevékenységünknek még jobban kell katalógusafok fejlesztését 
szolgálnia s az előző évben megkezdett ’’külső felújítást” tovább 
folytatva, hozzá kell fognunk a katalógusok "belső” (tartalmi) 
javításához. Az elkövetkező években feltétlenül szükségesnek tart­
juk a katalógusszerkesztők létszámának növelését, önállóbb csoport­
tá szervezésüket.

Az intézeti könyvanyag feldolgozáséban kialakult kereteket nem 
csökkentjük; tovább is kutatjuk annak lehetőségit, hogy a sokszo-' 
rositó technika megjavításával az eddigi tervteljesitési tényszá- 
mok növelhetők legyenek,

6-Bibliográfiai és dokumentációs munka

Sajtó alá rendezzük az egyetemi dolgozók 1962, évi munkásságát 
feltáró bibliográfiát.

Az egyetemi reform és egyetemünk konkrét igényeinek megfelelően, 
azokkal teljes összhangban és attól függően, megkezdjük az egyete­
mi intézetekben folyó kutatások dokumentációs bázisának kiépítését.

Összeállítjuk a Szegedi Tudomány egyetem 1921 és 1962 között meg­
jelent kiadványainak bibliográfiáját. (1962-es tervünkben is sze­
repelt. )

Az UxCDT Bibliográfiai Szakbizottsága helyismereti bibliográfiai
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munkabizottságának ajánlásaival összhangban elkészítjük a szegedi 
folyóiratok és hírlapok kataszterét és bibliográfiáját.

A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtörténeti Intézetének meg­
bízása értelmében folytatjuk a szegedi folyóiratok irodalmi reper­
tóriumának anyaggyűjtését. Kidolgozzuk a helyi folyóiratok általá­
nos repertóriumának tervét.

összegyűjtjük, a szegedi jelentősebb könyvtárak, üzemek, intézmé­
nyek és hivatalok részére 1963-ra megrendelt kül- és belföldi idő­
szaki kiadványok címjegyzékét és gondoskodunk publikálásáról.

7. Kiadvány terv.

Az Acta Bibliotheoaria-sorozatban megjelentetjük az egyetemi dol­
gozók 1962. évi munkásságát regisztráló bibliográfiát.

Kiadjuk a szegedi folyóiratok és hírlapok bibliográfiáját.

Az 1963, évi kurrens szegedi periodika-lelőhely jegyzéket sokszo­
rosított formában jelentetjük meg,

8e Állományvédelem.

Kötészetünk évről-évre kielégítően teljesíti a rá rótt feladatokat, 
Mind a Központi Könyvtár, mind a tanszékek számára végez - a meg­
állapított tervszámok keretei között -kötési munkákat. El kell 
érnünk, hogy a soronkivül jelentkező feladatok (akadémiai fokoza­
tok elnyerése érdekében irt disszertációk kötése és egyebek) elle­
nére teljesíteni tudja tervelőirányzatait.

Törekednünk kell továbbá arra, hogy az elmúlt évi vezetőváltozás 
ne idézzen elő törést a munka szervezésében, a közösségi munkában, 
sőt szilárdítsuk meg az e téren elért igen jó eredményeket.



- 9 -

9» K^P.08..0.?-.^. külső szervekkel,

Egyetemünk pártszcrveivel és éllami vezetésével, a Művelődésügyi 
Minisztérium illetékes osztályaival, a könyvtári szakfórumokkal 
(OKDT szakbizottságok) kialakult kapcsolataink megszilárdítása 
mellett különösen városunk kulturális intézményeivel kívánjuk 
együttműködésünket fejleszteni.

A város kulturális intézményeivel. való minden eddiginél szorosabb 
együttműködés lehetőségét kínálja az a körülmény, hogy a könyvtár 
igazgatója a Városi Pártbizottság mellett működő Kulturális Bizott­
ság elnöki teendőinek ellátására kapott megbízást0

10o Szeméj^zeti, terv9 A dolgozók képzése és to/ábbképzése.

Könyvtárunk létszáma 1963-ben három fővel emelkedik. Egyéb -személyi 
változásból következően is uj munkatárs kerül hozzénko Feladatunk, 
hogy uj munkatársaink rövid időn belül hasznos tagjaivá váljanak 
munkaközössegünknek«

Az elmúlt éveli)en a fő súlyt arra helyeztük, hogy fiatal munka­
társaink (egyetemi vagy főiskolai végzettséggel) intézményes for­
mák között (egyetemi könyvtárszak levelező tagozatén, középfokú 
könyvtáros tanfolyamon) a könyvtári szakképzésbe kapcsolódjanak 
be, A szakképzés máris kedvezően érezteti, hatásét u könyvtári munka 
színvonalának emelkedésében« Helyes arány kezd kialakulni az egye­
temi könyvtárakban szükséges könyvtárosi és nem könyvtárosi szak­
ismer et e k els aj átité sáb an,

Bér számolóik a tanulmányi munkához szükséges 
növekedésével, újabb munkatársakut ösztönzünk 

munka Időke d v ez meny e k 
a felsőfokú könyvtá­

rosi szakképesítés megszerzésére«

Az elmúlt évben arra a meggyőződésre jutottunk, hogy a továbbképzés 
irányát, tortáimét és formáját az egyetemen folyó munka, követel­
ményei határozzák meg..- könyvtárosainknak a különböző szak tudomány ok
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alapvető uj segédeszközeiről és a könyvtéri szakma uj vonásairól 
egyformán kell ismereteiket gyarapítaniok. Ezért iktatunk 1963-as 
tervünkbe lényegében "könyvismeréti”, szakkönyvészeti referátumo­
kat o A referátumokat a különböző tudományágak, szakmák, ismeret­
ágak alapvető kézikönyveiről, legújabb szakirodalmáról, de az 
egyes szakterületek, népgazdasági ágak eredményeiről, az egyes 
szakmák jelenlegi fejlődési fokéról is, részben az évekkel ezelőtt, 
kijelölt szakreferenseink, akik különböző munkaposztokon dolgoz­
nak, részben esetleg felkért egyetemi oktatók tartanák,

11. Technikai fejlesztés.

Technikai fejlesztésünket elsősorban a központi könyvtári funk­
cióinkból adódó szolgáltatások (fotó, dokumentáció, sokszorositás 
stb.) kiterjesztésének az igénye határozza meg. Törekszünk ezen­
kívül a könyvtári munka és az olvasószolgálat külső körülményei­
nek további javítására,

1. A könyvfényképezés teljesítő képességével lépést tartó papír- 
másoló (nagyitó), valamint szárító (dobszéritó) apparátus be­
szerzése és üzembehelyez és0.

20 A Dokumátor leolvasó kiegészítő tartozékainak és egy mifcro- 
kártya leolvasónak a beszerzése. Szorgalmazni fogjuk egyes inté­
zetek. mikrofi halé olvasó berendezéssel való felszerelését.

Jo A oédulasokszorositás technikájának megjavítása.
4. Lépéseket kell tenni a Xerox-másolás és ezzel kapcsolatosan a 

foto-offszet sokszorosítás egyetemi kifejlesztésére.
5» Újabb irodai Írógép beszerzése és egy továbbsokszorositásra 

alkalmas szövegképet produkáló elektromos Írógép beszerzésének 
igénylése,

6. Könyvszállító liftek felszerelése a raktári szintek, valamint 
az olvasószolgálati helyiségek közötti könyvmozgatás megkönnyí­
tés érc.

7. Újabb könyvszállító kocsik beszerzése,
8. Az uj kölcsönzői bútorzat kiegészítése forgó székekkel.
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9. A megnövekedett kurrens folyóiratok nyilvántartósára uj 
kardcx-szekrények beszerzése.

10. Olvasószolgálati, adminisztrációs és tanulmányi célokra mag­
netofon beszerzése.

11. Az egyre gyakoribbá váló csúcsforgalmi időben a tanuló helyi­
ség szerepét betöltő könyvtári folyosók bútorzatét vonzóbbá 
és kényelmesebbé kell tenni,

12. Meg kell kezdeni a munkaszobák bútorzatának korszerűsítését.

12. Hálózati munka,

1963-ban a korábbi eredmények megszilárdítását tervezzük, fokozni 
kívánjuk a hálózati munka tervszerűségét és módszerességét. A há­
lózati csoport két főre való emelkedése lehetővé teszi, hogy na­
gyobb gondot fordítsunk a tagkönyvtárak működésére és az év folya­
mán távlati tervet készítsünk.

Központi könyvtárunk ebben az évben is intézi a tagkönyvtárak de­
vizaigényes könyv- és teljes külföldi folyóiratbeszerzését, segít­
séget ad rendeléseik elkészítésében, összehangolja azokat. Távla­
ti tervünkben foglalkozunk a teljes hálózati könyvgyarapodás és a 
régi könyvállomány feldolgozásával, gondoskodunk a terv 1963-ra 
cső részének megvalósításáról: újabb két tagkönyvtár régi könyv­
állományát dolgozzuk fel, megszervezzük a feldolgozott könyvállo­
mánnyal rendelkező tagkönyvtárak teljes gyarapodásának feldolgozá­
sát.

Rektori jóváhagyással és végrehajtási utasítással hálózati műkö­
dési szabályzatot adunk ki. Távlati tervünkben foglalkozunk a tag­
könyvtárak ügyvitelének egységesítésével. E program első lépésekén 
felmérést végzünk a tagkönyvtárak szerzeményezési munkájáról és 
még a tervév során javaslatot teszünk annak egységesítésére. Ki­
adjuk az elmúlt évre tervezett csereszabályzatot.

Uj könyvfényképező berendezésünkkel hathatósan akarjuk támogatni 
az egyetemen folyó oktató és kutató munkát, ennek érdekében fel-
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mérjük az Igényeket és megfelelő ütemezéssel 'biztosítjuk a beren­
dezés egyenletes kihasználását,

Gondoskodunk arról, hogy hálózatunk főfoglalkozású és megbízott 
könyvtárosai rendszeres módszertani útmutatást kapjanak, megszer­
vezzük szakmai képzésüket és továbbképzésüket,,



jlb/ a kömxvtár. évi tervszZmai
\ •

I0 A könyvtár gyarapodása. A gyarapodás megoszlása»

1» Könyv (kötetben)

A gyarapodás módja szerint
I

!

Eredet

(országok )sz-er int.
vétel ajándék csere köteles összesen ;

múlt 
évi 
tény

idei 
terv

múlt 
évi 
tény

idei 
terv

múlt 
évi 
téry

idei 
terv

mült 
évi 
té^y

idei 
terv

miit 
évi 
téqy

idei ‘ 
terv ;

magyar
múltévi 
tényszám

■.... “
J122

—

1
155 152 644 4o73

1
f
1

............... 1

idei
tervszám 31oo 100 loo 75o 4056

L i

szovjet
múltévi 
tényszám 

“idei
tervszém

46? 57 66 592
j 
!
1

500 100 I50 750:
.............. J

népi 
demok­
ratikus

múltévi 
tényszám 418 186 175 779 1

idei 
tervszém 450 150

uT
250 850.

egyéb 
orszá­
gok

mult- 
évi 
tény 
szám

sima 
Ft-ból 212 5o 262

5

deviza
Ft-tól 3J6 277 «• 756 i1

i

idei 
terv 
szám

sima 
Ftrból 300 25 250 575
deviza 
Pt-ból 150 125 *** 275 j

Össze-
i sen
1
1

mip.tévi 
tényszám 4557 275 536 644 6462

.
1
1

idei 
tervszám 4500

»-
500 750 75o

—
6500

J
Feldolgozatlan állományból és az országos 
könyvalapból

Táblázat és táblázaton kívüli összesen:

V
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2. Időszaki kiadvány (évfolyamban)

Eredet
(országok) 

szerint 
l

A gyarapodás módja szerint |

vétel aj ándák csere köteles Ossz esen j——- - • - 1
ault- 
évi 
tény

idei 
terv

múlt­
évi 
tény

idei'mult- 
terv évi 

tépy

idei 
terv

mult­
évi 
tény

idei.mult- 
terv: évi

1 tény

idei j 
terv ;
---- * "V

i
ti
■'magyar
11

múltovi 
tényszám 372 94 L 4 5 475

-
i
.i

idei 
tervszám 37o 9o . 10 le 48oi

»

1
szovjet

múltévi 
tény szám 41 13 49 103

i
i

idei
torvszám 4o 10 50 100

i népi
! demok-
I rati-
i kus

múltévi 
tény szám 6o I08■ 181

idei 
torvszám 6o 10

H—-—*—
110 18o;

i egy&j
i orszá‘-
| gokI1
1
ii

mult- 
évi 
tény- 
szára

sima 
Ft-ból • • - ... ----

i

deviza
Ft-bél 135 81 257

idei? 
terv­
szám

sima 
Pb—bó 1 «» «• - j

~ i

deviza 
Ft-bél

- ■
14o 2o 80 ■ 1 24 d

-------- i
i Össze-1

multévi 
té.nysz ám 608 141 242

H____
5 996 - d

i sen
1i

idei
¡tervszám

—

__
610

L
130 250 10 looq
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II. Csere-kapcsolatok

1. multévi tény 
idei terv

ország
31 ország

225 intézmény
225 intézmény

2. Csereforgalom
b/ Kiküldés 

aa/ Szovjetunió 
könyv (kötőt) múltévi tény

idei terv
periodika (évf. vagy példány)

multévi tény
idei terv

ab/ Népi demokráciák 
könyv (kötet) multévi tény 

idei terv 
periodika (évf, vagy példány) 

multévi tény 
idei terv 

ac/ Egyéb országok
könyv (kötet) multévi tény

idei terv 
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv

43
150

63
100

68

ad/ Belföldi intézmények 
könyv (kötet) multévi tény

idei terv 
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv

282
250

97
150

9 06
700

620
450

163
150

összesen
könyv (kötet) multévi tény

idei terv 
periodika (évf. vagy példány)

multévi tény 
idei terv

828
9 00

1419
1200



IV

b/ Átvétel
ba/ Szovjetunió

könyv (kötet) multévi tény 
idei terv 

periodika (évf, vagy példány) 
múlt évi tény 
ide i terv 

bb/ Népi demokráciák
könyv (kötet) multévi tény 

idei terv
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv 

be/ Egyéb országok
könyv (kötet) multévi tény 

idei terv 
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv 

bd/ Belföldi intézmények
könyv (kötet) multévi tény

idei terv 
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv

Összesen
könyv (kötet) multévi tény 

idei terv 
periodika (évf. vagy példány) 

multévi tény 
idei terv

III. A könyvtár feldolgozó munkája
1. Naplózás

a/ uj gyarapodás multévi tényszám
idei tervszám

66
15O

502
600

560
500

1547
1500

457
400
\

1390
1200

255
250

431
400

133 8
13 00

3870
3700

9756 mii,
9500 *'

évf.,dbo
n «

b/ rekatalogizálás



V

Készleten feldolgozás
a/ Címleírás íii ült évi tényszám 

idei tervszám
K569
12500

b/ Ssakozáa múltévi tényszám 14569
idei tervszára I.23OO

mii; folyóirat« 
féleség, cimle 
írási egység

» w

w »»

3» Egyszerűsített feldolgozás (hozzáirás) 
múltávi tényszám 
idei tervszám

ó0?6 folyóiratféle-
36OO wű

40 Katalógusszerkesztés, oédulabeosztás 
a/ a sokszorosított katalóguscédulák száma 

múltévi tényszám 1419cÜ db 
idei tervszám 121500 "

b/ cédulabe osztás a könyvtár katalógusaiba 
multévi tényszám 119724 db 
idei tervszára 99^00 * 

c/ cédulák beküldése az országos Központi Katalógus számára 
múlt évi tényszám 2153b db 
idei tervszám 19770 '*

8 Olvasó forgalom

1. Potenciális olvasók

2, Beiratkozás L’ultóv i tény Idei terv

a/ beiratkozott olvasók .3851 3900

b/ beiratkozott olvasók megoszlása

la egyet• és főisko hallgató 2698 2730
20 egyet0 és főisk, dolgozó 282 290

Jo értelmiségi 318 320

4* középiskolai tanuló 3 08 J*®

5» egyéb 245 250



VI

3, Helyben olvasás 
a/ Olvasók 

aa/ Az általános olvasóterem helyben olvasói
múlt évi tényezám 68768 alkalom
idei terv szám 69OOO

ab/ A tudományos olvasó helyben olvasói
múltévi tényezám 2800 ti

iiei terv száxu 3100 w

ac/ A folyóirat olvasó helyben olvasói
múltévi tényszám 
idei tervszám

193S5
1J400

tr

w

Összesen múltévi tényezám 84953 11

idei tervszám 855 00 i)

b/ Helyben olvasott könyvtári, egységek
ba/ Az általános olvasóteremben olvasott egységek

könyv, folyóirat

egyéb dokumentum

múlt évi tény szám 
idei tervszám

324844 kötc111 
évf329000 ■L”'

bb/ A tudományos olvas öt an olvasott egységek
könyv, folyóirat múltévi tényszám 23000 "

idei tervszám 24500 "
egyéb dokumentum múltóvi tényszám 12000 "

idei tervszé.m 12500 "
összesen múltévi tényezóm 35000 0

idei tervszám J7000
be/ A folyóiratolvuacban olvasott egységek

folyóirat múltévi ténysz ám 53876 »1

idei tervezőn 54000 ti

egyéb dokumentum -»
bd/ Helyben olvasott egységek összesen

könyv, folyóirat múlt év i t ényszám 401720 tt

idei tervszám 407500 n

egyéb dokumentum múltávi tényszám 12000 ti

idei tervszám 12500 n

Összesen múltévi tényszám 413720 ff

idei tervszám 420000



4» Kölcsönzés
a/ Kölcsönzők száma multévi tényszám

idei tervszám
24660 köt,illő évi0
25OOO ” " ”

b/ Kikölcsönzött egységek
könyv, folyóirat multévi tényszám 4717I ’’ ” ”

idei tervszám 47OOO ” " ”
egyén dokumentum

a/ Helyben olvasók és kölcsönzők
5„ Helyben olvasás és kölcsönzés együtt

multévi tényszám IO9613 alkalom
i»idei -tervszám IIO5OO

b/ Helyben olvasott és kölcsönzött egységek
könyv, folyóirat multévi tényszám 448891 köt•ill,,évf

idei tervszám 4545OO H 1! ’’

egyéb dokumentum multévi tényszám 12000 ti H

idei tervszám I.25OO n tt ti
Ossz esen multévi tényszám 460891 tt tt w

idei tervszám 467000 w n tt

6, Könyvtárközi kölcsönzés
a/ A könyvtár kér nyomt,müvet mikrofilmet

multévi idei multévi idei
tényszám tervszám tényszám tervszám

aa/ belföldről 65O 700 db - 100 kocka
ab/ külföldről «-» 6’>

b/ A könyvtár küld
ha/ belföldre 577 450 850 4 00 ”
bb/ külföldre 26 2o « «-> ~ ff

Kiadványok, bibliográfia, dokumentációs ás reference szolgálat e
1. Uj szerzeményi jegyzék
2, Szakbibliográfiái tevékenység

a/ Cím és tárgykör
A József Attila Tudományegyetem dolgozóinak 1962» évi 
munkás sága ,
A Szegedi Tudományegyetem kiadványai 1921-1962, 
A szegedi folyóiratok és hírlapok bibliográfiája,,
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b/ A közreadandó adatok száma 1700 tétel
c/ Terjedelem 210 lap
d/ Példányszám 1200 db
e/ ár •Ml

Tervezett ajánló bibliográfiák
4. Tervezett lapszemlék
5. Figyelőkarton szolgálat

a/ Tárgykörök szerint
b/ Figyelendő dokumentumok száma 12000
c/ Ktk';.- mftaadé
<1/ Megrendelők

adatok száma 
száma 89

6. Témafigyelő szolgálat -
7« Fordító szolgálat ■
8» Fotészolgálat

a/ Filmkocka multévi tényszám 26,000 kocka
idei tervszám 50.000 H

b/ Fotókópia multévi tényszám 9.642 db
idei tervszám 15.000 M

müvek9.
10.

A könyvtár kiadásában megjelenő tudományos 
Heference szolgálat 
a/ A kért felvilágosítások száma 

multévi tény szóbeli 
idei terv «

b/ Megválaszolt kérdések száma 
multévi tény 
idei terv

szóbeli
w

3412
3500

írásbeli
»

J 412
3500

írásbeli
tt

19
20

19
20

VI» Kgttetés
1. Házi kötészet

a/ könyv., periodika, egyéb kötés

2. Bérköttétés

/ multévi tény 
idei terv

4488
4500

db
«

b/ javítás multévi tény 1582 «

(kartónálés) idei terv 1500 11

c/ papirvágás multévi tény 114400 H

idei terv 110000 t»

I
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VII. S zplgált atás al nk %. hálóz atunkba könyv t é rr knak
1. KÖ 3 p on t i b e s 3 e r z és 

a/ Összbeszerzés 
b/ összes külföldi anyag beszerzés© 
0/ De viza igényes anyag beszerzése 

múlt évben 
idén

d/ Összes periodika beszerzése
e/ Összes külföldi periodika beszerzése 

múlt évben $1 tagkönyvtárnak 
idén 51 ”

tagkönyv tárnak
51 ”

Ml

2. A központi könyvtár a hálózat számára beszerez
a/ könyv mu.lt évi tény szám IOI5 köt et

idei tervszám 9OO H

b/ periodika múlt évi tényszám 658 H

idei tervszám 65O 1!

c/ egyéb dokumentum —

Összesen múltévi tényszám 1673 köt», évf
• idei tervszám 1550 ti n

J. Központi leltére'2 ¿¡3
z

40 A központi könyvtár a hálózat számára naplóz 
5« Központi feldolgozás

a/ az össsbess érzést feldolgozzák
múlt évben 11 t agkönyvt áruak
idén -Z n

V az összes külföldi beszerz est
múlt évben 11 It

id on 13 !t

0/ dev isa-sgényc-s b cs zerz és t
múlt évben 31 t!

idén 51 ti

d/ összes folyóiratbeszerzést
e/ összes külföldi folyóiratbeszerzést 
f/ devizaigényes folyóiratbeszerzést



6. A központi könyvtár a hálózat számára feldolgoz
a/ könyv múlt évi tényszám 5559 ni(l

idei tervszám 5500 ”
b/ periodika
o/ egyéb dokumentum

7• A tagkönyvtárak számára készített katalóguscédulák 
multévi tényszám 222j6 db
idei tervszám 22000 ”

VIII. Pénztigyi terv
1. Kiadások

a/ Személyi kiadások
aa/ 01, rovat: állományba tartozók bére 

multévi tényszám
t

idei tervszóm
ab/ 02. rovat: egyéb bérek

multévi tényszán
idei tervszám 

ebből: részfoglalkozásúak bére

S90,000 Pt
915.000 *

42.000 ”
46,000 ”

multévi tényszán 37.000 Ft
idei tervszám 59.000 ” 

ne/ 03-04. rovat: egyéb személyi kiadások
és társadalmi juttatások

/

multévi tényszám 
idei tervszám

Személyi kiadások összesen:
multévi tényszám 
idei tervszám

b/ Dologi kiadások
ba/ 05»rovat: működési kiadások 

multévi tényszám 
idei tervszám 

ebből: állománygyarapítás
nem devizás beszerzésből

45.000 Ft 
55.000 ”

977.000 Ft
1.016.000 ”

724,000 Ft
704.000 ••

multévi tényszám J08.000 -^t 
idei tervszám 248.000 ”



XI

állománygyarapítás devizás beszerzésből
múlt évi tényszám ly 0.000 Bt
idei tervszám 116,000 ”

Összes állomány gyárapitás
múltévi tény szám 458P000 ” 
idei tervszám jj64o000 ”

bb/ 06e rovat: szolgáltatás
múltévi iényszám 119.000 Bt
idei tervszám 124.000 ”

be/ 07» rovat: támogatás **
bd/ 08. rovat: felújítás
be/ 09. rovat: népgazdasági beruházás

múlt évi lány szám 181,000 "
idei tervszám 155.000 ”

Dologi kiadások összesen:
múltévi tény szám 1.024.000 ”
idei tervszám 985.000 ”

Ki ad ések^ Összes én: a/ + b/
multévi tényszám 2.001.000 Bt
idei tervszám 1.999.000 «

Bevételek:
50, rovat: mdködési és egyéb bevétel

multévi tényszám 75.800 Bt
/Kultúrának eladás 
miatt/

idei tervszám 5.000 *
ebből: a/ beiratkozási és késedelmi díj

multévi tényszám 2,000 Bt
ideí t ervszám 10000 n

b/ kiadványok értékesítése
mu.ltovi tényszán 72 »5 00 ”
idei tervszám 1,000 ’’

c/ egyéb bevétel
multévi tényszám 1.500 «
idei tervszám 1.000 ”



1
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XII

Bevétel összesen:
mult évi tényszém 
idei tervszém

7S8OO Ft
3,000 "



Készült 1963» február hó 22-én
20 példányban

József Attila Tudományegyetem Központi Könyvtára 
házi sokszorosítójában


